



## **В Пензе перед судом предстанет мужчина, который после освобождения из мест лишения свободы вновь совершил особо тяжкое преступление**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя районного поселка Земетчино Пензенской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что 18 ноября 2013 года в квартире дома, расположенного на улице 65-летия Победы в городе Пензе, было обнаружено тело 50-летнего хозяина квартиры с гнилостными изменениями и признаками насильственной смерти в виде черепно-мозговой травмы. В результате профессионально проведенных следственных действий в кратчайшие сроки был установлен подозреваемый, которым оказался ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности местный житель. В ноябре 2013 года мужчина освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за кражу и, находясь в микрорайоне Арбеково, познакомился с 50-летним жителем города Пензы и его знакомым. Продолжить знакомство мужчины решили в квартире потерпевшего за распитием спиртного. 8 ноября 2013 года обвиняемый, находясь в квартире потерпевшего, в ходе ссоры избил хозяина квартиры. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте, а обвиняемый скрылся, однако впоследствии был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600061>